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IIPAKTUYECKOE 3AHATHE Nel

1. Cepynnupyiume omoenvbHbie U0bl OeHe2 8 OeHEHCHbIE acpe2ambl
1. baHKHOTBI

2. Jleno3utHble cepTUPUKATHI

3. Bxuazel 10 BocTpeOOBaHMS HaceaeHUs B OaHKax

4. Jlenpru Ha OAHKOBCKHX CYETaX J0 BOCTPEOOBAHMS B KOMMEpPUYECKUX OaHKax
5. CpouHble BKJIaJIbl B KOMMEPUECKUX OaHKax

6. O6suranuu cBOOOJHO 00paIAOIIUXCS TOCYAAPCTBEHHBIX 3alIMOB.

7. Pa3MeHHas MOHETa

MO Jlenbru Ha  OaHKOBCKHX
cdeTax /10 BOCTpeOOBaHUS B
KOMMEPUYECKUX OaHKaxX
bankHOTHI

M1 Pa3smenHas MmoHeTa

Bxnanel 10 BocTpeOoBaHUs
HaceJIEHHs B OaHKax

M2 CpouHbl€ BKJIa bl B
KOMMEPUYECKUX OaHKax

M3 OOuranuu ¢cBoOOTHO
oOpaIarmmxcs

roCy1apCTBEHHBIX 3aiIMOB
Jleno3utHbie cepTUPUKATHI

3aoaua Ne3.
Hano: macca nener B oOpanienuu 40 aeH.el., peadbHbIil 00bEM TPOU3BOICTBA
— 80 AeH.el.; ypOBEHb 1IeH — 4 JICH.€/I.

Kak wu3meHuTCS CKOpOCTH OOpaiieHus JeHer, €clii Macca JIeHer B
oOpamieann yBenuuutcs Ha 20 geH.ed.,  peambHBI 00BEM MPOU3BOJICTBA
Bo3pacteT Ha 40 feH.e/1., a [IeHbl BO3pacTyT 110 57

Pemenue:

CxopocTh oOpalieHus JeHer HaX0AuTCs U3 ypaBHeHus: duiepa:
MV=PQ? I'ne

V- ckopocTh 00pallieHus JCHET;

M- KOJIMYECTBO JICHET;

P- ypoBens 1ieH;

Q- KOJIMYECTBO pPeaATM30BaAHHBIX TOBAPOB.

Tornma

V1= 80*4/40=8

V2= (80+40)*5/(40+20)=10

CoOTBETCTBEHHO, CKOPOCTh oOparienus Bo3pactaet B 10/8=1,25 pa3a.



OTBeT: ckOpoCTh OOpaieHus Bo3pacraet B 1,25 pas

IIPAKTUYECKOE 3AHATHUE Ne2

3aoaua Ne2.
1 centsiOps 2016 1. bank Poccum npegoctaBuin kKoMMepueckoMy OaHKY KpeauT
Ha 10 xanengapHsix e noj 7,5% rogoBeix B cymme 10 MiH. pyo.
Onpenenurs:
a) CyMMYy Ha4MCJICHHBIX MIPOLIEHTOB 32 MOJb30BAHUE KPEIUTOM,
0) HapallleHHYI0 CyMMY JI0JITa TI0 KPEAUTY.

Pemenue:
CyMMa Ha4YMCJICHHBIX MPOIEHTOB OIpeeseTcs o Gopmyie:
I = Pni,

I'ne P- nepBoHavanpHas cyMma Kpeaura
n- CPOK Kpeaura
1- MPOIIEHTHAS CTaBKa MO KPEAUTY

B ¢opmyne yurem, uro B 2016 roay 6110 366 qHEH.

I =10 mun.py6.*10/366*7,5%/100% = 0,0205 mun.py6. =20,5 THIC.pYyO.
Hapaiennast cymma J1oiira 1o KpeiuTy paBHa:

S=P+1I

S =10 000 000 py6. + 20 500 py6. = 10 020 500 py®.

OTBeT: cymMMa Ha4MCIIEHHBIX MPOIEHTOB cocTaBUT 20,5 ThIC. py0.; HapallleHHas

IIPAKTHYECKOE 3AHATHE Ne3

3aoaua Nes.

Onpenenuth 1) 1OA Kakyl TMPOCTYIO CTaBKYy MPOIEHTOB BBHITOJHEE
NOMECTUTh Ha 2 roja kanutail B 100 aeH. el.: a) ¢ eXKeMeCIYHbIM HAYMCICHUEM
10%, 6) ¢ exxekBapTaibHbIM HauuciienueM 30% wiu B) ¢ exerogusiM -100%.

2) CpaBHHUTH JOXOJHOCTh MPEACTABICHHBIX BapUaHTOB IpPHU YCIOBHH, UTO
MPOLIEHTHI HA KAIUTAJI HAYUCIIAIOTCS 10 CXEME CII0KHBIX MTPOLIEHTOB

Pewenue:
®opmysia HAYUCIEHUS MPOCTHIX NPOLIEHTOB:

S=P(1+rt)rue,

S - HapamieHHas cymMma

KonnuecTBo nepro 0B HAYUCIEHUS MPOCTHIX MPOIEHTOB (t) = 2 rona
CraBka HAYMCIIIEMbIX MPOCTHIX MPOLIEHTOB (T):

10%/12/100 = 0,0083, nHauucienue OyaeT MPOU3BOIUTHCS 24 pa3
30%/4/100 = 0,075, nHauucnenue OyJeT Npou3BoauThCA 12 pa3
100%/100 = 100



Ycnosnas Binoxxennas cymma (P), pasaa 100 py0.

HapameHHaﬂ CYMMa HpI/I CKCMCCAYHOM HAUYUCIICHHUU HpOHeHTOBZ

S = 100(1+0,0083*24) = 119,92 py6.

HapameHHa;I CYMMa HpI/I e)KeKBapTaHBHOM HA4YUCJIICHUHN HpOL[eHTOBI
S = 100(1+0,075*12) = 190 py®6.

HapameHHaﬂ Cy'MMa HpI/I CXKECTrOJHOM HAYHUCIICHUHU HpOHeHTOBI

S = 100(1+0,01*3) = 103 py®6.

OTBeT: KanuTajl IIOMECTUTH BBITOIHEE C eXeroqHbIM HauuciaenueMm nog 100% .



